

多地密集发布人工智能利好政策

数字经济发展按下“加速键”

ChatGPT引爆了人工智能市场，近期国内多个一线城市相继印发了相关政策文件。专家分析认为，人工智能政策的发布，有利于打造以人工智能为主的数字经济新生态，为各地的数字经济发展按下“加速键”，推动人工智能产业向前发展。

利好政策密集发布

近日，北京、上海、深圳等地纷纷出台了推动人工智能产业发展的相关政策文件。

IPG中国首席经济学家柏文喜对记者表示，一线城市的产业结构和发展战略正处于向科技立市、创新立市和服务立市的转型过程中，急需寻找促进产业转型与升级的新动力（维权）源与着力点，而人工智能正好可以推进产业升级与转型。

5月31日，中共深圳市委办公厅、深圳市人民政府办公厅发布《深圳市加快推动人工智能高质量发展高水平应用行动方案（2023-2024年）》。在强化智能算力集群供给、增强关键核心技术与产品创新能力、提升产业集聚水平、打造全域全时应用场景、强化数据和人才要素供给、保障措施六大方面提出了建设方案。

5月25日，上海市发展和改革委员会发布了关于印发《上海市加大力度支持民间投资发展若干政策措施》的通

知。其中提出鼓励民间资本投资新型基础设施。延长新型基础设施项目贴息政策执行期限至2027年底，提供最高1.5个百分点的利息补贴。充分发挥人工智能创新发展专项等引导作用，支持民营企业广泛参与数据、算力等人工智能基础设施建设。

北京市近日更是发布了两项重磅政策促进人工智能行业发展，一是《北京市加快建设具有全球影响力的人工智能创新策源地实施方案（2023-2025年）》（下称《实施方案》）；二是《北京市促进通用人工智能创新发展的若干措施》（下称《若干措施》）。其中，《实施方案》提出到2025年，北京市人工智能技术创新与产业发展进入新阶段。人工智能核心产业规模达到3000亿元，持续保持10%以上增长，辐射产业规模超过1万亿元；《若干措施》则围绕算力、数据、模型、场景和监管五大方面，提出了21条具体措施。

Co-Found智库秘书长张新原在接受记者采访时表示：“这些政策将为北京AI产业创新发展、顶级技术突破提供最顶层的政策、最顶级的资源和最有力度的扶持，全面助推北京人工智能产业的高质量发展。”

助推行业公司向好发展

利好政策不断，行业上市公司的关



支持人工智能产业政策文件的发布，为产业发展带来极大鼓舞作用。

（资料图片）

注度也随之增长。

蓝色光标相关工作人员在接受记者采访时表示：“近期北京市在人工智能领域发布的两大政策，对推动人工智能创新发展具有重要意义，也明确指出了未来人工智能的发展方向。新的政策不断推出，围绕算法、数据、算力、场景、生态等方面，必将撬动引导企业、市场等创新资源优化配置，人工智能技术也将广泛地应用于各个领域，推动产业的升级和变革。”

此外，对于目前十分火热的大模型领域，蓝色光标工作人员补充道：“蓝色光标不会开发自己的大模型，但是已

经与百度等大模型研发企业成为合作伙伴，结合大模型的不同特点与公司企业客户的不同需求，进行定制化开发垂类的行业模型。”

秦淮数据工作人员在接受记者采访时表示，相关政策将为国内大模型等人工智能技术的发展和应用落地提供更加良好的成长环境，各大产业开启智能化升级新模式。随着“AIGC、机器学习、大语言模型等AI技术的发展，将催化数字基础设施迭代速度，为数据中心行业带来巨大的战略机遇。”

据《证券日报》

福彩“快乐8”齐欢享

3.68亿大派奖即将来袭

为回馈广大购彩者对福彩“快乐8”游戏的喜爱和支持，中国福利彩票发行管理中心自“快乐8”游戏第2023149期（6月8日晚开奖）开始，在全国开展“快乐8”派奖活动，计划连续派奖30期，派奖总金额3.68亿元！

作为“快乐8”游戏年度让人最期待的全国范围回馈活动，本次派奖活动根据“快乐8”游戏特点，采用了购彩者喜欢的派奖方式，设立的多种玩法奖上奖和特别奖，使奖金提升幅度大，单注奖金最高可中1000万元。

据悉，本次3.68亿元大派奖活动由“选十中十”特别奖、“选九中九”特别奖和特定玩法奖上奖三部分组成。设立特定玩法奖上奖，对“选二”“选三”“选五”

“选六”玩法部分奖等派奖，派奖奖金预先安排3.09亿元；设立“选十中十”特别奖，预先安排

5000万元；设立“选九中九”特别奖，预先安排900万元。

3.68亿元大派奖活动即将来袭，我们共同期待幸运降临。随手的公益，微小的善意，让世界更美丽，相信美好，相信梦想，携手“快乐8”，一起快乐造福，携手“快乐8”，把幸运带回家。

据广西福彩



南宁彩民喜中刮刮乐25万元大奖

近日，幸运小伙班先生（化姓）在位于南宁市西乡塘区秀灵路一福彩投注站中得“66顺88发”刮刮乐彩票一等奖，喜获奖金25万元。

在兑奖过程中，班先生告诉工作人员，近期他在秀灵路西一里找了一个铺面，原计划开福彩投注站，后改为开粥店。装修期间，每

天都会到对面的福彩投注站买上几张刮刮乐彩票，刮一刮解压，没想到居然刮中了25万元大奖！

班先生打趣道：“虽然我的投注站没开成，但能中大奖也算是跟福彩有缘。”关于奖金用途，班先生说这笔资金正好可以用于粥店的装修和其他经营成本。

据广西福彩

独创“+1”秘籍命中大奖

重庆彩民用特别数字中大乐透932万

日前，来自重庆市大渡口区的第23058期大乐透932万元大奖获得者曾先生（化姓）现身市体彩中心领奖，并分享了选号秘籍。

“别看我买大乐透的号码都是随手从生活中抓出来的，可一旦经过独创的‘+1’法处理后，命中率一下就上去了。”当被问及能拿下大乐透头奖，是否有什么独到的购彩秘籍时，曾先生自信地说：“这个932万大奖，就是这样搞定的！”

曾先生说自己购买大乐透多年，选号的方法一直没有变过，那就是在生活

中去发现一些特别的数字，比如体彩销售终端机选产生的奖号、别人彩票上的号码、路过车辆的车牌号、陌生来电的电话号码……然后曾先生会把其中感兴趣的数字记录下来，并把这些数字“+1”后，组成一组组奖号用来投注大乐透。“如果这个数字是02，我‘+1’处理后，就变成了03；如果这个数字是17，同样的方法处理后，用以投注大乐透的奖号就是18，而成功命中932万大奖的那组号码，就是这样一个一个加出来的。”

据重庆体彩网

分析比赛锻炼思维

内蒙古彩民中竞彩比分串关揽394万

后的成就感。”李先生说。

据内蒙古体彩



小梦想·大乐透

在竞彩足球游戏中，竞猜比分不但比较有趣，命中之后成就感也非常高。近日，来自内蒙古赤峰市的购彩者李先生（化姓），选择了四场比赛，凭借竞彩游戏比分2、3、4关的投注方法，一举拿下394万元的奖金。

据了解，李先生对于体彩的足球游戏有着自己特殊的偏好，他喜欢用多场比赛串关的方式，去预测比赛结果，他也凭借着过人的胆识和聪明的头脑，成功为自己赢得了奖金的回报。

“玩体彩足球游戏分析比赛形势，预测比赛结果对我来说也是一种思维锻炼，可以帮助我运用到工作中，我平时会选择比赛场次多的日子进行投注，更强的难度对应的是更高的机遇，我非常享受成功之